

火影：手鞠为何愿意嫁给鹿丸？动画完结时鹿丸说的这句话，成当时在一起的关键！

各位喜欢关注动漫新鲜资讯的小伙伴们大家好啊！已经迎来了崭新的2019年了，小伙伴们有没有对自己的19年有一个合理的计划呢？争取不要给自己的19年留下遗憾哦。小编今天和大家分享的动漫话题就是在《火影忍者》当中，故事的结尾手鞠为什么会愿意嫁给鹿丸？仔细去翻看动漫的时候是鹿丸说的这句话，成当时在一起的关键！



其实我们这些看《火影忍者》的老粉们根本就不意外这两个人会走到一起。在《火影忍者》故事推进的时候，我们从另一个角度也看得到这两个人之间的感情发展。一开始的时候他们是在中忍考试的时候认识的，只不过当时木叶和沙忍的关系看起来还是比较紧张。虽然沙忍和木叶占着地理位置的原因表面上一直都是交好的状态，其实私底下都是暗流涌动。在这次袭击木叶的计划中就派出了手鞠，在进行中忍考试的时候手鞠面对的对手正是鹿丸。



后来在木叶一行人为了追回佐助的时候，鹿丸面对的是拥有咒印状态强势的音忍，在自己已经精疲力竭的状态下，手鞠就站到了鹿丸的面前帮鹿丸摆脱了当前的困境。小编觉得这就是岸本有意的安排了，这个时候手鞠登场也是正式走到了鹿丸的视野里面，自己总是认为男孩子不该输给女孩子，但是这个时候手鞠就站到了自己的面前保护了自己一次。鹿丸的心里应该也是承认了手鞠十分了不起，一招之内就打败了对手。



真正确认彼此心意的时候应该就是为了准备鸣人和雏田结婚礼物的时候。鹿丸为了准备结婚礼物，所以拉着手鞠去挑选结婚礼物。好巧不巧鹿丸这个心思细腻的人准备的东西是温泉旅行，但是鹿丸又没跟手鞠说清楚是挑选结婚礼物，这就让手鞠误以为鹿丸是想要约自己一起去泡温泉，还说着非手鞠不可。后来鹿丸说清楚的时候手鞠已经生气了，把鹿丸揍了一顿。鹿丸再怎么迟钝都看得出来手鞠当时的反应是因为手鞠喜欢自己了。这个时候他们才互通心意，走到一起也是理所应当的事情啦。你们怎么看呢？

本文章系作者原创，禁止抄袭、搬运等一系列侵权行为,否则定会投诉到底，希望大家支持原创，维护网络文明！

文章图片来源于网络，如有侵权，请联系删除！